
 
Pacient si narazil loket. 
 
Pacient má naražený loket. 

Pacient si naštípnul obratel. 
 
Pacient má naštípnutý obratel. 

Pacient si natáhnul sval.  
 
Pacient má natažený sval. 

Pacient si odřel bradu. 
 
Pacient má odřenou bradu. 

Pacient si opařil stehno. 
 
Pacient má opařené stehno. 

Pacient si popálil hrudník. 
 
Pacient má popálený hrudník. 

Pacient si poranil páteř. 
 
Pacient má poraněnou páteř. 

Pacient si vykloubil zápěstí. 
 
Pacient má vykloubené zápěstí. 

Pacient si vymknul kotník. 
 
Pacient má vymknutý kotník. 

Pacient si vyrazil dva zuby. 
 
Pacient má vyražené dva zuby. 

Pacient si zlomil lýtkovou 
kost. 
 
Pacient má zlomenou lýtkovou 
kost. 

 


